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Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de Abril de 2021. 
 
Aos Seis dias do mês de Abril do ano 2021 (dois mil e Vinte e Um), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio Soares de 
Souza. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Jean Pierre 
Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 
Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando de Souza Santos 
(Fernando Mistura), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 
André), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 
Chica), Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da 
Escolhinha), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia) e 
Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Com a presença unânime 
dos membros da Câmara, o Senhor Presidente em exercício declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene 
que fizesse a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida se dirigiu aos 
colegas Vereadores e solicitou que de pé todos os presentes fizessem 
um minuto de silêncio pelo falecimento do querido Vereador e 
Presidente desta Casa Ivanir Pereira Leite (Mica), que deixa sua 
história e seu legado nesta Casa por sua trajetória marcada pelo 
respeito ao próximo, amor e dedicação as causas em benefício dos 
menos favorecidos. Com a palavra o Vereador Professor Jean Pierre 
fez a leitura do requerimento em nome de todos os Vereadores 
contendo Moção de Pesar aos familiares do Vereador Mica, fazendo 
leitura também das Indicações nºs 040, 041, 047, 050, 147, 164/2021 
de iniciativa do Vereador Mica as quais visam trazer benefícios para a 
população. Nesta etapa da Sessão, de acordo com o que determinam 
o Regimento Interno desta Casa de Leis e a Lei Orgânica Municipal, 
em razão do falecimento do Sr. Ivanir Pereira Leite, o Sr. Presidente 
em exercício convidou o Vereador Isaías Pinheiro Lima (Isaías do 
Escolar), Diplomado 1º Suplente eleito no pleito de 15 de novembro de 
2020, para de pé fazer a leitura do juramento solene conforme 
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determina a Lei Orgânica Municipal, o qual repetiu o seguinte 
juramento: “Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, 
guardar a Constituição e a Lei Orgânica Municipal, trabalhando pelo 
engrandecimento do Município de São Pedro da Aldeia. Assim 
Prometo”. Isto feito o Sr. Presidente declarou empossado o Sr. 
Vereador Isaías Pinheiro Lima, para compor o Legislativo Aldeense na 
Legislatura 2021/2024, externando os seus votos de sucesso ao 
colega. Franqueada a palavra o Vereador Isaías usou a tribuna e fez 
os seus agradecimentos. Em seguida passou o Sr. Presidente à 
eleição para composição da vaga de Presidente da Mesa Diretora 
desta Casa para o Biênio 2021/2022. O Sr. 1º Secretário fez a entrega 
das cédulas, as quais foram rubricadas pelos Senhores Vereadores 
que nominalmente declararam os seus votos, que após computados 
pelo Sr. 1º Secretário, para o cargo de Presidente o Vereador Denilson 
recebeu nove votos e o Vereador Vitinho de Zé Maia recebeu um voto. 
Dando prosseguimento o mesmo procedimento foi feito para o Cargo 
de Vice Presidente e computados os votos o Vereador Franklin da 
Escolhinha recebeu oito votos e a Vereadora Mislene dois votos, 
ficando assim composta a nova Mesa Diretora desta Casa de Leis para 
o Biênio 2021/2022: Presidente: Vereador Denilson; Vice Presidente: 
Vereador Franklin da Escolhinha; 1º Secretário: Vereador Professor 
Jean Pierre; 2º Secretário: Vereador Márcio Soares. Em seguida o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 
conforme Livro de Presença. Não havendo matéria a ser apreciada na 
Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente à Leitura das matérias 
constantes do Expediente: Ofício Nº 025/2021 GP-CM, 25/03/2021 do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 005 que altera 
dispositivo da Lei nº 2.527/2014 e revoga a Lei nº 2.658/2016 – 
Sistema Municipal de Cultura de São Pedro da Aldeia. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 017/2021 de 
autoria do Vereador Denilson, que denomina Rua Nilza Pereira a 
artéria pública que tem início na Rua Elevino Elias da Silveira e seu 
término na rua sem saída no Bairro Campo Redondo. Projeto de Lei nº 
032/2021, Mensagem nº 005 do Chefe do Poder Executivo, que altera 
dispositivos da Lei nº 2.527/2014 e revoga a Lei nº 2.658/2016 – 
Sistema Municipal de Cultura de São Pedro da Aldeia. Requerimento 
nº 005/2021 de iniciativa dos Vereadores de ambas as bancadas, que 
concedem Moção de Pesar aos familiares do Sr. Ivanir Pereira Leite, 
pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de abril do corrente ano. 
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Indicação nº 040/2021 de autoria do Vereador Ivanir Leite, indica a 
manutenção do parquinho situado no Bairro Botafogo. Indicação nº 
041/2021 de autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica a construção de 
uma praça no Bairro Parque Estoril. Indicação nº 047/2021 de autoria 
do Vereador Ivanir Leite, Indica a criação da coordenadoria da pessoa 
com deficiência. Indicação nº 050/2021 de autoria do Vereador Ivanir 
Leite, Indica a triagem e reciclagem de lixo, com retorno de renda 
voltada para projetos de proteção ambiental, de modo a voltar a 
receber o incentivo do ICMS Ecológico. Indicação nº 147/2021 de 
autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica o aumento de profissionais no 
setor de saneamento, visando formar mais duas equipes de trabalho. 
Indicação nº 164/2021 de autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica a 
construção de uma passarela sobre a Rodovia RJ 140, nas imediações 
da nova entrada do Bairro São João. Indicação nº 031/2021 de 
iniciativa da Vereadora Mislene que Indica a reforma do prédio da 
Colônia dos Pescadores Z-6 no Porto da Aldeia. Indicação nº 037/2021 
de autoria da Vereadora Mislene, Indica serviço de saneamento e 
massa asfáltica na Rua Deodécio Freire Cardoso no Bairro Porto da 
Aldeia. Indicação nº 301/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de 
Dona Chica, Indica serviço de saneamento básico e drenagem no 
Bairro Estação. Indicação nº 306/2021 de autoria do Vereador 
Chiquinho de Dona Chica, Indica serviço de saneamento básico e 
drenagem no Bairro Morro do Milagre. Indicação nº 340/2021 de 
autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, Indica serviço de 
urbanização das ruas Princesa Isabel e Delfino Nunes no Bairro São 
Matheus. Indicação nº 354/2021 de iniciativa do Vereador Márcio 
Soares, Indica a reforma da Unidade Básica de Saúde do Bairro da 
Cruz. Indicação nº 355/2021 de autoria do Vereador Franklin da 
Escolhinha, Indica a urbanização na Avenida Praia do Sol no Bairro 
Poço Fundo. Indicação nº 364/2021 de autoria do Vereador Professor 
Jean Pierre, Indica a instalação de um Tomógrafo. Indicação nº 
369/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, Indica a 
urbanização da Rua Agenor Medeiros no Bairro Porto do Carro. 
Indicação nº 373/2021 de autoria do Vereador Vitinho, Indica a 
implantação do sistema acessibilidade Praia para todos. Indicação nº 
374/2021 de autoria do Vereador Vitinho, Indica serviço de 
patrolamento na Estrada da Cruz. Indicação nº 392/2021 de iniciativa 
do Vereador Vitinho, Indica a construção de uma cobertura para dar 
suporte de trabalho aos pescadores na comunidade do Camerum no 
Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 400/2021 de iniciativa do Vereador 
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Cristianey, Indica ao Prefeito que viabilize a aquisição de ambulâncias 
a serem utilizadas neste Município. Indicação nº 401/2021 de autoria 
do Vereador Cristianey, Indica a contratação de ambulâncias para este 
Município. Indicação nº 402/2021 de iniciativa do Vereador Cristianey, 
Indica a implantação de plantões nos fins de semana e feriados, das 
09 às 17h nos Cartórios de Registro civil no Município, devido o 
aumento de óbitos por Covid-19. Indicação nº 403/2021 de autoria do 
Vereador Márcio Soares, Indica a conclusão da obra da Creche no 
Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 405/2021 de autoria do Vereador 
Professor Jean Pierre, Indica ao Prefeito que viabilize junto a Empresa 
Auto Viação Salineira, para que todas as linhas Municipais se 
estendam ao UPA Pediátrica. Indicação nº 406/2021 de iniciativa do 
Vereador Fernando, Indica a inclusão dos profissionais da coleta de 
lixo e taxistas do Município, como prioridades na vacinação contra a 
Covid-19. Indicação nº 408/2021 de iniciativa do Vereador Márcio 
Soares, Indica a reforma da Unidade Básica de Saúde do Bairro Rua 
do Fogo. Indicação nº 410/2021 de iniciativa do Vereador Denilson, 
Indica a intensificação da fiscalização de medidas restritivas para 
conter o avanço da Covid-19. Indicação nº 411/2021 de iniciativa do 
Vereador Denilson, Indica seja providenciado alimentação para os 
alunos da Rede Pública de Ensino, propondo ao Secretário de 
Educação o remanejamento de recursos provenientes da Merenda 
Escolar para a aquisição de cestas básicas ou cartão alimentação. 
Indicação nº 412/2021 de iniciativa do Vereador Fernando, Indica a 
instalação de postes com braços de luz na Praça do Bairro Poço 
Fundo. Nesta etapa da Sessão o Sr. Presidente Vereador Denilson 
deu início à votação da composição da vaga de Membro das seguintes 
Comissões: Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, 
Comissão Permanente de Turismo, Esporte e Lazer e Comissão 
Permanente de Segurança Pública e Direitos Humanos. Distribuídas 
as cédulas aos Senhores Vereadores e após os mesmos declararem 
os seus votos, o Sr. 1º Secretário anunciou que por nove votos a Um 
para o Vereador Vitinho o Vereador Isaías Pinheiro Lima ocupará a 
vaga de Membro da Comissão Permanente de Obras e Serviços 
Públicos. Com Oito Votos a Dois para o Vereador Vitinho, O Vereador 
Isaías Pinheiro Lima, ocupará a vaga de Membro da Comissão 
permanente de Turismo, Esporte e Lazer e por Oito Votos a Dois para 
o Vereador Vitinho o Vereador Isaías Pinheiro Lima ocupará a vaga de 
Membro da Comissão Permanente de Segurança Pública e Direitos 
Humanos. O Sr. 1º Secretário mencionou a necessidade de que os 
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membros das referidas Comissões se reúnam para eleger os 
Presidentes das mesmas conforme determina o Artigo 41 do regimento 
Interno. Dando prosseguimento aos trabalhos passou o Sr. Presidente 
às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição, assomou a tribuna 
o Vereador Professor Jean Pierre que desejou ao Vereador Denilson e 
ao Vereador Isaías sucesso no desempenho dos seus mandatos. Com 
a palavra o Vereador Denilson lamentou o falecimento do Vereador 
Mica, agradeceu aos colegas o voto de confiança, falou do seu apreço 
pelo Vereador Vitinho e desejou sucesso ao Vereador Isaías. Nada 
mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 20 de Abril, às 
11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de 
Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente em exercício e 2º 
Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, 06 Abril de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente - 

 
Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

-Vice Presidente- 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 
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